

вих. № 943 від 1 серпня 2022 року

Ректорові
Національного транспортного
університету
Дмитриченку Миколі Федоровичу

Рецензія-відгук

**На освітньо-наукову програму «Комп'ютерні науки»
Третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти галузі знань
12 «Інформаційні технології»
За спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки»**

Спеціальність 122 «Комп'ютерні науки» галузі 12 «Інформаційні технології» об'єднує в собі широкий спектр предметних напрямків, що включає в себе проблематику проектування, розробки, тестування інформаційних систем, аналізу та обробки цифрових даних, нейронних мереж, штучного інтелекту тощо. З огляду на стрімкий розвиток галузі, а також постійно зростаючий запит на впровадження інформаційних технологій у всіх сферах людського життя і промисловості, існує необхідність підготовки наукових фахівців, що будуть розробляти нові методи та засоби обробки, зберігання та представлення інформації.

Освітньо-наукова програма «Комп'ютерні науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю «122 Комп'ютерні науки» галузі знань «12 Інформаційні технології» Національного транспортного університету направлена на підготовку фахівців в галузі ІТ, здатних проводити науково-дослідну роботу і містить необхідні елементи підготовки науково-технічних кадрів, здатних вирішувати актуальні задачі сучасної ІТ сфери.

Слід відзначити значну роль науково-методологічної підготовки, представленої як у обов'язкових компонентах освітньо-наукової програми, так і в предметах на вибір.

Окрім того, цією освітньо-науковою програмою передбачена значна кількість аспірантської практики, що дозволить здобувачам застосувати набуті теоретичні знання на практиці, що є надзвичайно важливим у підготовці науково-технічних спеціалістів у сфері інформаційних технологій.

ТзОВ «Українські
інформаційні технології»
79017, Львівська обл.,
місто Львів, вул. Водогінна,
будинок 2

тел.: +38 (032) 240 99 90
тел.: +38 (032) 232-92-75

info@softserveinc.com
www.softserveinc.com

softserve

Можна стверджувати, що зазначена освітньо-наукова програма враховує вимоги галузі щодо наково-дослідницької діяльності і в достатньому обсязі містить компоненти, що дозволяють забезпечити здобувача знаннями та навичками, які відповідають переліку компетентностей здобувача, зафіксованих у Стандарті вищої освіти зі спеціальності 122 Комп'ютерні науки галузі знань 12 Інформаційні технології для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України №394 від 28.04.2022р.

Все зазначене вище дає можливість рекомендувати освітньо-наукову програму «Комп'ютерні науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю «122 Комп'ютерні науки» галузі знань «12 Інформаційні технології» для реалізації на кафедрі інформаційних систем і технологій Національного транспортного університету.

З повагою

**Директор ТОВ «Українські
інформаційні технології»
Плакущенко В.В.**

